

2022年03月29日 FFF SMART LIFE CONNECTED株式会社

ラフィヌモン 好評のヘアブラシにイオン機能を付けてさらに 快適になって3月下旬に発売!

~男性にもお勧め 寝ぐせ直しや髭のお手入れにイオン発生機能付きヒートブラシ~

FFF SMART LIFE CONNECTED株式会社(本社:神奈川県綾瀬市、代表取締役:星野 秀隆) は、好評発売中のヒートブラシにイオン発生機能を追加した「FFF-RFB2MB/FFF-RFB2M W」を3月下旬に新発売いたします。

■製品の特徴

イオン発生機能付きヒートブラシは120℃から200℃までの5段階に温度設定ができ、ご自身の髪質に最適な温度を設定できます。ブラシ部分は柔らかいゴム素材でコーティングしており、本体の電源ケーブルは360°回転するのでコードが絡まりにくい設計となっております。従来製品に、イオン発生機能を追加することで、髪を痛めにくく、長い髪のスタイリングはもちろん、男性でも寝ぐせや髭のお手入れにも最適なブラシです。カラーはブラックとホワイトの2色で、高級感のあるゴールドのフレームをあしらったデザインとなっております。

今回、発売記念として、初回ロットのみ収納ポーチを同梱し、限定台数にて、各色税込み送料込み2,680円にて販売いたします。この機会にぜひラフィヌモンを検討ください。



(初回ロットのみ同梱)収納ポーチ

販売開始時期:3月下旬出荷開始予定。

■型番/JANコード/価格

「Raffinement(ラフィヌモン) イオン発生機能付きヒートブラシ」 FFF-RFB2MB(ブラック) JANコード: 458996-939853-4 メーカー希望価格 3,980円 (税込)

FFF-RFB2MW(ホワイト) JANコード: 458996-939852-7 メーカー希望価格 3,980円 (税込)

製品WEBページ: http://www.marshal-no1.jp/raffinement/fff-rfb2m.html

■製品仕様

https://www.atpress.ne.jp/releases/294921/att_294921_1.pdf



FFF-RFB2MB 本体



FFF-RFB2MW 本体

<パッケージイメージ>



FFF-RFB2MB パッケージイメージ



FFF-RFB2MW パッケージイメージ

[読者(ユーザー)様からのお問い合わせ先] FFF SMART LIFE CONNECTED株式会社

mail: kouho@marshal-no1.jp

[報道関係様からのお問い合わせ先]FFF SMART LIFE CONNECTED株式会社 広報担当

TEL: 0467-81-4200

mail: kouho@marshal-no1.jp

製品画像は、下記URLからダウンロードをお願いいたします。

http://www.marshal-no1.jp/information/form.html#imgdata



FFF-RFB2MB 本体



FFF-RFB2MW 本体



FFF-RFB2MB パッケージイメージ FFF-RFB2MW パッケージイメージ





Raffinement(ラフィヌモン)ロゴ



(初回ロットのみ同梱)収納ポーチ

その他資料

<u>仕様表</u>